

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ATOS DO PRESIDENTE

CORRIGENDA

No Edital de Convocação de Assembléia Geral, publicada em 28/01/2016

Onde se lê: "... nove de dezembro do corrente ano, às 15h..."

Leia-se: "... dezessete de fevereiro do corrente ano, às 08h..."